
АВТОМАТИЗАЦІЯ
РЕЄСТРАЦІЇ УЧАСНИКІВ
НА ЛОКАЦІЇ

ВСІ ІНСТРУМЕНТИ В ОДНОМУ КАБІНЕТІВСІ ІНСТРУМЕНТИ В ОДНОМУ КАБІНЕТІ



Залучено багато хостес, але всерівно збирається черга
гостей на вході

Закриваєте реєстрацію на сайті заздалегідь, щоб
надрукувати іменні бейджі

Пишете ПІБ маркерами, що виглядає не дуже естетично і
може забруднити одяг гостя

Слухаєте істерики учасників, бо немає їх бейджа і
накопичуєте негативні відгуки про організацію

НАЙПОШИРЕНІШІ ПРОБЛЕМИ

Реєстрація гостей по роздрукованому списку, пошук
очима і викреслення олівцем того хто прийшов

Реєстрація 1 гостя 7-10 секунд - без черг, і не треба
багато хостес з великою стійкою реєстрації

Гості можуть купувати квитки навіть на стійці реєстрації в
день події і одразу отримають свій іменний бейдж

Всі підписи стікерів однакові, а учасникам ставиться
відмітка входу, щоб не можна було використати квиток
повторно

Швидка реєстрація і задоволені гості, а у вас статистика в
реальному часі скільки вже прийшло, по категоріям, з
графіком часу навантаження

РІШЕННЯ: RegToEVENT

Пошук по електронній базі зареєстрованих, автоматичний
вивід вікна друку та миттєвий друк іменного стікера 

ВИРІШУЄМО БУДЬ-ЯКІ
ПРОБЛЕМИ ЗАХОДІВ



Швидкість реєстрації
Відсутність черг. Швидке обслуговування
навіть при великому потоці людей

Повна автоматизація
Повна синхронізація бази дозволяє чекін
навіть тих, хто щойно реєструвався

Аналітика в реальному часі
Повний контроль кількості відвідувачів, з
графіками часу, по точкам та типам квитка

Масштабування
Можливість збільшення точок реєстрації,
залежно від потреб і завдань організатора

Контроль доступу
Неможливе повторне використання квитка
чи вхід в недозволену учаснику зону

Гнучкість
QR бейджі, залежно від мети та
редагування даних при друці, за потреби

ПЕРЕВАГИ RegToEVENT
Можемо працювати з QR кодами сторонніх сервісів, або згенерувати та
розіслати QR квитки по вашому, заздалегідь зібраному, списку гостей



РЕЄСТРАЦІЯ КОНТРОЛЬ    ПРОДАЖ

    ОБЛАДНАННЯ ТРЕКІНГ      НЕТВОРКІНГ

Реєстрація через веб-
форму і прямо на локації

проведення заходу

МОЖЛИВОСТІ RegToEVENT

Миттєва персоналізація і
друк бейджів. Контроль

доступу по QR коду

Можливість оплати квитків
онлайн прямо на стійці

реєстрації в день заходу

Готове до використання
обладнання для автоматизації

процесу реєстрації гостей

Налаштування зон входу і
сканування для аналізу

переміщень гостей і прав доступу

АРР з програмою, картою
локації, особистими чатами,

стрічкою нови і багато іншого



ВИДИ КОМПЛЕКТІВ ОБЛАДНАННЯ

Check-in BOX Check-in Desk Check Tablet

Процес сканування квитка Гість сканує QR → стікер друкується автоматично Хостес сканує QR та виводить стікер на друк БЕЗ друку стікерів

Режим роботи стійки з хостес

Стійка самообслуговування (без хостес)

Хостес 1 хостес на 2-3 точки* 1-2 хостес на 1 точку 1 хостес на 2-3 точки*

Пропускна здатність, за годину роботи** 150-200 гостей 100-150 гостей 150-300 гостей

Пошук гостя вручну по базі

Офлайн режим без мережі Інтернет

Економія простору (потрібна менша стійка реєстрації)

Економія витрат на обіди, одяг, роздаткові матеріали (перекури) для хостес

Вартість комплекту за слот 4 години роботи 149 € 129 € 100 €

Check-in BOX
бокс з вбудованим принтером і екраном

Check-in Desk
ноутбук + принтер + сканер

* При використанні Check-in BOX гості все роблять самостійно, тому хостес можуть просто допомогати тим, у кого є труднощі. Достатньо 1 дівчини на 2 а то навіть 3 точки реєстрації
** Для швидкої і безперебійної роботи потрібно: стабільне інтренет з’єднання та  ваші досвічені, швидкі, “адекватні” хостес )) Є дівчата, які можуть зачекінити по 250 людей за годину. А є такі - я обговорюють манікюри і покупки замість роботи (((

Check Tablet
планшет з підставкою



№1
до 600 гостей

№2
до 800 гостей

№3
до 1100 гостей

№4
до 1400 гостей

Обладнання Кількість точок

Check-in BOX 3 4 5 6

Набір Helpdesk 1 1 2 2

575.00€ 725.00€ 1,000.00€ 1,150.00€

№5
до 300 гостей

№6
до 700 гостей

№7
до 1500 гостей

№8
до 2500 гостей

Обладнання Кількість точок

Набір класичного обладнання 2 3 6 10

Набір Helpdesk 1 1 2 2

375.00€ 500.00€ 1,000.00€ 1,500.00€

ВАРТІСТЬ КОМПЛЕКТІВ РЕЄСТРАЦІЇ
Пропонуємо 6 варіантів базових комплектів обладнання, для використання при чекіні на локації. 
Сюди входить завчасно налаштоване обладнання та ПЗ, стікери для друку, і робота сервісного інженера на локації, протягом дня
Ціна вказана за слот роботи стійки:  – 4 години! Далі можна замовити погодинно, за потребою організатора.

* Розрахунок робимо під кожну подію, враховуючи особливості: час роботи, інтенсивність приходу гостей, додаткові опції при чекіні і т.п.



ЗОНА 2
СХІДНА ЄВРОПА

Check-in У ЄВРОПІ 
Наш сервіс продає квитки у всьому світі. Але при чекіні, існують певні складнощі в логістиці, враховуючи крихке
обладнання. Тому у нас є три зони де ми зможемо вам допомогти з чеквіном: Україна, Східна та Західна Європа. 

Трасфер - від 500 €
Можливі комплекти обладнання - №1 – 8

ЗОНА 3
ЗАХІДНА ЄВРОПА

Трасфер - від 900 €
Можливі комплекти обладнання - №1, 2, 3, 5, 6, 7

Для замовлень по Європі (шенген) - мінімально від 1000€ + Трансфер



ЯКЩО МИ ВЖЕ ЗАЙНЯТІ В ВАШУ ДАТУ
Ви завжди можете замовити у нас послугу з налаштування
Софта для чекіну

Ви використовуєте свої принтери/сканери/ПК. 
Ми віддалено налаштовуємо подію для чекіну, тестуємо друк до
івенту. 
А через програми віддаленого робочого столу, допоможемо вам
налаштувати ваше обладнання.
Надаємо всі текстові та відео інструкції для вас і ваших хостес 
Далі ви все робите самостійно. 

Увага! Не всі моделі принтерів легко налаштовуються

299€ - за івент 300+  гостей 
149€ - за івент до 300 гостей

Рекомендації по обладнанню:
Ноутбуки: на Windiws, 1600*800 і більше, 8Gb RAM та SSD, бажано з Touchscreen
Принтери: Zebra, HPRT, TSC, Хprinter. (4 дюйми)
Сканери: 2D



Можливості Вартість
Чекін телефонами
Чекін QR коду на квитку. Створення декількох облікових записів реєстраторів, без дод. софта. Працює на iOS і
Android

Безкоштовно

Чекін через RTE додаток
Додаток на Android. Чекін, пошук по додаткових полях, сканування зон, чекін навіть при поганій інтернет мережі 50€ (до 5 акаунтів)

Мережева точка реєстрації
Спеціальний мережевий принтер, що дозволяє друкувати іменні стікери з відстані, якщо на локації мало місця, і
сканування та друк рознесені по локації. (до 3 облікових записів для хостес)

199€ за точку

Віддалена точка (принт сервер)
Друк бейджів учасниками без участі хостес. Може встановлюватися як доповнення до звичайної стійки реєстрації 200€ за точку

Друк кольорового бейджа на локації
Повнокольоровий односторонній друк бейджа одразу на локації Від 220€ за точку

Друк бейджів з кольоровим фото учасників
Фотографування учасників при реєстрації на стійці і друк кольорового бейджа з фото для максимального вау
еффекту і зручності в питаннях безпеки

Від 265€ за точку

Налаштування зон локації для трекінгу
Сканування QR бейджа учасника на вхід/вихід в різні зони локації, з метою збору статистики та розмежування
доступу по категоріям квитків. Обладнання у вартість НЕ входить! Тільки програмне налаштування з роллю
користувачів

49€ / 1 зона

ДОДАТКОВІ МОЖЛИВОСТІ

*Завжди актуальні ціни дивіться на сайті  https://regtoevent.com/ua/price/?block4

https://regtoevent.com/ua/price/?block4
https://regtoevent.com/ua/price/?block4
https://regtoevent.com/ua/price/?block4


КВИТКИ ОБЛАДНАННЯ СПІВРОБІТНИКИ

Брендування форми
реєстрації та квитків

гостей за вашим макетом

Брендування обладнання для
чекіну вашими лого чи

повноцінними макетами

Наші співробітники будуть
перебувати на локації у

вашому брендованому одязі

БРЕНДУВАННЯ
Ми використовуємо брендоване обладнання та брендований одяг
наших співробітників при чекіні. А також брендування присутнє в
стандартних  квитках ваших гостей. 

+50% до вартості 
послуги чекіну

 300€ -  400€
дизайн квитка



ПОТРІБНІ НАМ ДЕТАЛІ ПОДІЇ

ЩО ВХОДИТЬ У ПОСЛУГУ

ЯК ЗАМОВИТИ ПОСЛУГУ ЧЕКІН “ПІД КЛЮЧ”

Дата               Щоб перевірити чи вона ще не заброньована
Локація        Для початку, хоча б, місто (країна)
Кількість     Скільки гостей? Чи потрібні окремі стійки по категоріям гостей?
Квитки         Чи видавили ви своїм гостям квитки при реєстрації і які вони (приклад)
Час                 Скільки годин повинна тривати реєстрація гостей

Якщо продаж квитків здійснювався не через RegToEVENT – організатор самостійно у будь
який час імпортує свій список гостей. Кількість списків – не обмежена!
Генерація та розсилка квитків в Email 

Попереднє налаштування та тестування ПЗ для чекіну нашими спеціалістами
Обладнання на локації: ПК + принтер + сканер + мережеве обладнання та кабелі підключення
+ витратні матеріали 
Ми все налаштовуємо завчасно! В день події привозимо обладнання на локацію (за 1 - 1,5
години до старту реєстрації) і підключаємо та інструктуємо ваших хостес 
Підтримка тех.спеціаліста протягом всього часу реєстрації
*Хостес надає організатор! (або ми вам надамо контакти тих, з якими ми працювали)

(якщо попередня реєстрація (продаж) була через RegToEVENT - квитки гості вже отримали автоматично)



УМОВИ ОПЛАТИ

ДОПЛАТА ЗА ТЕРМІНОВЕ
ЗАМОВЛЕННЯ

УМОВИ ОПЛАТИ
Оплата в гривні, по курсу банку на день виставлення рахунку
Оплата по безготівковому рахунку на ТОВ, але без ПДВ!!!
У вартість вже включена розсилка квитків на Email 
Розсилка квитків в СМС – 1,5 грн/СМС
Вартість вказана, за умови передоплати не менше 14 днів* до події 

– Замовлення в термін менше ніж 14 календарних днів до події
– Замовлення в термін менше ніж 7 календарних днів до події
– Якщо ви вирішите замовити послугу в останній день

Налаштування ПЗ та обладнання потребує затрати часу та ресурсів. Крім того, на одну дату може бути одразу кілька замовлень і ми
повинні завчасно розраховувати розподіл обладнання та технічних інженерів по подіях, тому є встановлені терміни оплати.

+25% 
+50%
+111%

(за наявності коректного українського номера)

Але лише за умови, що ми зможемо вам її надати в такі терміни

Для Києва та Київської обл - мінімальне замовлення 250 €
Для замовлень по Україні - мінімальне замовлення 400 €. Трансфер сплачується окремо 

*терміни замовлення вказані для м. Київ, та змінюються залежно від локації (міста, країни) з причин логістики



ПРОГРАМА

ПУБЛІКАЦІЇ

ПАРТНЕРИ

БАГАТО ІНШОГО

NETWORKING EVENT APP

Інтерактивна програма з інформацією
про спікерів, можливістю задати їм
питання та завантаженням презентації

Організатори і гості можуть публікувати
свої дописи в стрічку новин, збирати
результати голосування та опитування

Стенди партнерів і спонсорів.
Каталог компаній учасниць. Онлайн
трансляції та розіграші подарунків

Динамічна карта локації, з розташуванням
стендів партнерів. Дошка резюме та
вакансій від учасників, контактна
інформація 

Додайте на стікер QR код для обміну контактами та продуктивного нетворкінгу
і розширте можливості вашої події з застосунком для конференцій.
Більше не потрібно вигадувати як познайомити учасників, провести голосування
чи зібрати фідбек – всі інструменти в одному місці:

Докладніше: https://regtoevent.com/presentation_app_ua.pdf  

https://regtoevent.com/presentation_app_ua.pdf
https://regtoevent.com/presentation_app_ua.pdf


КВЦ Парковий Київ, вул. Паркова дорога, 6

InterContinental Kyiv

ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

Київ, вул. В. Житомирська, 2-А



Pochayna Event Hall

UNIT.City

Київ, просп. С. Бандери, 23

Мистецький Арсенал

ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

Київ, вул. Лаврська, 10-12

Київ, вул. Дорогожицька,3



ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

ст. метро ВокзальнаWARSAW EXPO XXI м.Дніпро, Дніпропетровська обл Ignacego Prądzyńskiego 12/14, 01-222 Warszawa

Арена Львів Львів, вул. Стрийська, 199

BANKHOTEL м.Львів, вул Листопадового Чину, 8

!FESTrepublic Львів, вул. Старознесенська, 24-26, 

Бучанський міський парк м. Буча, вул. Інститутська, 54



ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

Київ, вул. В. Гетьмана, 6

Hilton Kyiv

Mercure Congress Centre

М17 центр мистецтва Київ, вул. Антоновича, 102-104

Fairmont Grand Hotel Київ, вул. Набережно-Хрещатицька, 1

ACCO International Київ,  просп. Берестейський, 40-Б

Київ, бул. Т. Шевченка, 30



ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

Mayachok Event HallНСК Олімпійський Київ, вул.  В.Васильківська, 55

Emily Resort Львівська обл. Винники, вул. Б,Хмельницького, 9Б LvivTech.City м. Львів вул Стрийська 48Г

Київ, вул.  вул. Лютнева, 58а



Депо Конференц Хол

ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

Київ, вул Антоновича, 50 UBI CONFERENCE HALL Київ, вул.  Дорогожицька, 8

Київський гольф центр Київ, Оболонська набережна, 20 «ОАЗИС» Конференц-холл Київ, вул. вул. В.Липківського 1-а

Regent Hill Київ, вул. Мічуріна, 54 FREEDOM Event Hall Київ, вул. Кирилівська, 134



Музей Батьківщина Мати Київ, вул. Лаврська, 27 Riviera Riverside Yacht Club Київ, вул. Р.Окіпної, 26

MacPaw Space Парк Бабин Яр

ПРИКЛАДИ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЕКТІВ

Київ, вул. вул. Велика Васильківська, 100 Київ,  вул. Оранжерейна (О.Теліги)

Освіторія ХАБ Київ, вул. Князів Острозьких, 2Chamber Plaza, Coliseum Київ, вул. вул. Велика Житомирська, 33 МВЦ Київ, Броварський проспект, 15



НАМ ДОВІРИЛИ РЕЄСТРАЦІЮ ГОСТЕЙ:



ЛИШИЛИСЬ
ПИТАННЯ?

НАПИШІТЬ НАМ

ЛИШИЛИСЬ
ПИТАННЯ?

НАПИШІТЬ НАМ
Для швидкої відповіді 
пишіть нам в чат-підтримки Telegram 

@RTE_LMSka regtoevent@gmail.com

Долучайтесь до нас в соцмережах:

Для Email листів 

ПЕРЕГЛЯНЬТЕ КОРИСНІ ВІДЕОПЕРЕГЛЯНЬТЕ КОРИСНІ ВІДЕО

https://www.facebook.com/Regtoevent
https://www.instagram.com/regtoevent/
https://www.youtube.com/@regtoeventua
https://youtu.be/2V2WR4TJwVs
https://youtu.be/TX85WbA2YaY
https://youtu.be/ufbdwjTxBXw
https://youtu.be/IvcUK91kllk
https://youtu.be/osstUAoecXc
https://t.me/RTE_LMSka

